

Участвовали в первенстве России

С 27 по 30 марта в Омске проходило первенство России по армейскому рукопашному бою, в котором приняли участие сборные из 27 регионов нашей страны. В команду Томской области вошли семеро томичей и четыре асиновских курсанта ВСК «Десант»: Алексей Кирсанов, Дмитрий Лещёв, Александр Сюткин и Константин Галинов. Стать победителями, к сожалению, они не смогли, зато вошли в десятку лучших: Алексей Кирсанов и Александр Сюткин заняли в своих возрастных и весовых категориях пятые места. В общекомандном зачёте сборная Томской области оказалась на одиннадцатом месте.

Поездка на столь престижные соревнования для асиновцев могла бы и не состояться, если бы не помощь спонсоров. Руководитель делегации Александр Столбов благодарит за оказанную финансовую поддержку семью Цыцуновых, А.Черногривова, В.Долбина, Ю.Зинина, В.Мужиканова, И.Козлова, А.Чебукина, Д.Бородича, Р.Розгина, М.Керимова, Г.Логунова.